GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO

SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE .
COORDENADORIA GERAL DE ADMINISTRACAO

Assunto: execucgdo das obras de construcao do Hospital Estadual de Franca -
Concorréncia CGA n° 08/2022

ESCLARECIMENTO - 09

Solicitacdo de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ao Edital da Concorréncia CGA n.°
08/2022 em 05/09/2022 - fazendo-o da seguinte forma:

Pergunta:

Questionamento A. O item 13.159 correspondente ao barramento blindado de até
2500A e, portanto, ndo condiz com a especificacdo solicitada logo acima (3000A).
Solicitamos corregdo dos pregos atribuidos ou da especificagcdo solicitada.

FORNECIMENTO DE BARRAMENTO DE
3000A, BMV300-3000A TRI+N+T (N=F)
(T=CARCAGA) IP31 VENTILADO,
CONDUTORES EM COBRE

SISTEMA DE BARRAMENTO BLINDADO DE 100 A
2500 A, TRIFASICO, BARRA DE COBRE

13.159 :37.16.071 Axm 7.535,05 223,06 1.680.768,25

Questionamento B. A poténcia total dos geradores proposta em planilha
orcamentaria ndo atende a sequer 50% da demanda de energia do hospital, esta
correto este dimensionamento?

Questionamento C. Solicitamos a disponibilizacdo das composicdes de custos
unitarios para melhor avaliagdo dos custos previstos para cada servigo.

Questionamento D. Os itens ndo previstos na planilha orcamentaria, ou aqueles
previstos mas com especificagdo incorreta serdo objeto de aditivo posterior?

Respostas:

Esclarecimento A: O item 13.159 corresponde ao barramento blindado de até 2500 A
e, portanto, ndo condiz com a especificacao solicitada logo acima (3000 A). Solicitamos
correcao dos precos atribuidos ou da especificagao solicitada.

Resposta: O item citado estd de acordo com a demanda necessaria do hospital. Favor
seguir o item mencionado em planilha (13.159) em questéo.

Esclarecimento B: A poténcia total dos geradores proposta em planilha orcamentaria
ndo atende a sequer 50% da demanda de energia do hospital, estd correto este
dimensionamento?

Resposta: Vale ressaltar que o projeto executivo estard a cargo da contratada. As
demandas serdo fornecidas e pontuadas através de calculos realizados pelo projetista da
contratada, a fim de atender a demanda necesséaria do hospital. Favor seguir planilha
orcamentaria.

Esclarecimento C: Solicitamos a disponibilizacdo das composicées de custos unitarios
para melhor avaliagdo dos custos previstos para cada servigo.

Resposta: Os itens fornecidos no edital sdo suficientes para efeito de orcamento.
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Esclarecimento D: Os itens ndo previstos na planilha orgamentaria, ou aqueles
previstos mas com especificacdo incorreta serdo objeto de aditivo posterior?

Resposta: Os itens previstos em planilha sao suficientes para a execugdao da obra em
questao.

Equipe de Licitagoes



